
Program na stánku České televize
Setkání s autory knižních novinek a osobnostmi televizní obrazovky 

– debaty – autogramiády – hravý program pro děti

Pavilon C, stánek s Večerníčkem

Čtvrtek 15. 5. 2025

12:00 	Slavnostní otevření stánku ČT

12:15	 Iveta Toušlová a Josef Maršál: nové díly 

	 knihy Toulavá kamera a desková hra

Pátek 16. 5. 2025

10:00 	Večerníček nejen dětem 

	 – hravé pásmo

11:00 	Představení deskovky Toulavá kamera

12:00 	Tomáš Hanák a Kateřina Šardická: 

	 C. a k. Technické památky českých zemí

14:00 	Kateřina Winterová: Herbář ze zahrady 

	 přímo na talíř 3

16:00 	Lucie Macháčková, Kateřina Krobová 

	 a herci ze seriálu: Děcko

Sobota 17. 5. 2025

11:00 	Večerníček nejen dětem – hravé pásmo

12:00 	Představení deskovky Toulavá kamera

13:30 	Kolektiv autorů a lékaři L. Hašlík, 

	 K. Rusinová a L. Hrdličková: Mistři medicíny 

15:00 	Jiřina Bohdalová: Když hvězdy vaří 3

16:00 	Zdeněk Zelenka a Viktor Preiss: 

	 Ach, ty komedie!

Neděle 18. 5. 2025

10:00 	Večerníček nejen dětem – hravé pásmo

11:00 	Josef Maršálek: Buchty po ránu 2

13:00 	Šárka Váchová: Šlupka a Buby

Jedno dítě v jednom břiše. Kdo se stane jeho rodičem? Literární 
zpracování stejnojmenného rodinného seriálu České televize při-
náší napínavý příběh na téma náhradní rodinné péče. Paralelně 
sledujeme osudy čtyř párů − rozcházející se dvojice Alice a Micha-
la, registrovaných partnerů Petra a Vladimíra, zdánlivě povrchních 
zbohatlíků Beáty a Huberta a zkušeného páru Hanky s Kryštofem, 
kteří už mají jedno dítě z umělého oplodnění. Ti všichni usilují 
o  nenarozené „děcko“ samoživitelky Kláry, která je rozhodnutá 
najít pro něj na vlastní pěst ty nejlepší rodiče.  Jak už to však v ži-
votě bývá, všechno se pořádně zkomplikuje… Dramatický příběh 
autorek Kateřiny Krobové a Lucie Macháčkové vypráví o tom, jaký-
mi různými a spletitými způsoby může vzniknout rodina.

www.knizniklub.cz
www.euromedia.cz

Lucie Macháčková je česká stand-up ko-
mička, spisovatelka a  scenáristka. Od roku 
2011 pracuje v České televizi v divizi marke-
ting. Lucie je známá zejména díky stand-up 
comedy, které se věnuje od roku 2014 v češ-
tině a  v angličtině. Se svojí anglickou show 
vystupovala na pódiích v Německu, Maďar-
sku, Polsku, Rakousku i ve Velké Británii. Pra-
videlně se objevuje na televizních obrazov-
kách v pořadu Comedy Club na Paramount 
Network. Je autorkou komediálního bestselle-
ru Historky z Tinderu 1 a  2, knihy o  rodičov-
ství a mateřství Protivný sprostý matky, kterou 
napsala na základě svého stejnojmenného 
úspěšného pořadu na České televizi. Je drži-
telkou ceny Magnesia Litera v  kategorii hu-
moristické tvorby za knihu Svatební historky 
aneb Jak jsem se nevdala. Pro Český rozhlas 
Radio Wave vytvořila komediálně-historic-
ký podcast Vykopávky a  pro Českou televizi 
napsala rodinný dramatický seriál s názvem 
Děcko. Je matkou dcery Charlotte.
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Kateřina Krobová  pracovala jako knihkup-
kyně, divadelní rekvizitářka, produkční v  di-
vadle pro seniory i  jako kostymérka v potul-
ném fotoateliéru. Od roku 2008 se věnuje te-
levizní tvorbě, především jako dramaturgyně 
dokumentu České televize. Je spoluautorkou 
sitcomu Comeback, byla dramaturgyní doku-
mentu Šmejdi Silvie Dymákové, Občan K. Mi-
chaela Romea Dvořáka nebo Olga Miroslava 
Janka a dalších. Během rodičovské dovolené 
vydala dětskou knihu Žifulíci, trpaslíci z Hrá-
dečku. Po návratu do práce se mimo jiné po-
dílela na tvorbě pořadu Protivný sprostý mat-
ky. Společně s Lucií Macháčkovou následně 
napsala stejnojmennou knihu. Mezi její dra-
maturgické práce patří dokumenty  Spojila 
nás smrt Ley Surovcové, Pátý stupeň Tomáše 
Kleina či dokumenty Kateřiny Hrochové Zná-
silnění pod kůží, Reprodukce 2.0., Darované 
děti a Továrna na psí prachy, kde byla i autor-
kou námětu. Pro Českou televizi napsala 
rodinný dramatický seriál  Děcko. S manže-
lem Janem má syny Bartoloměje a Jeronýma 
a je majitelkou hyperaktivní fenky Orly. 
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